Jeloljiik az arammérsk belss ellendllasat R-rel, az dramirdnyokat pedig az dbrdn lathaté médon. Mivel az 1. aram-
mérén 10 mA aram folyik at, a ré esé fesziiltség pedig 1 V, az ellenallasa R = 100 Q.

Irjuk fel az ismert értéki ellenallasokon esé fesziiltséget I, és I segitségévell A 100 ohmos ellenallasokon esé
fesziiltség:

1009-([1-1—[2)4-1009-[2:4\/,

az also ellenallasra és a II. &rammérdre juté teljes fesziiltség pedig

100 Q- (I; + 1) +100 Q- I; =3 V.

1 5
Ezt az egyenletrendszert megoldva I; = — A és [, = —— A adodik. A II. arammérd tehat 6,7 mA-es értéket mutat.
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